

Рабочий край

г. Иваново

16 НОЯ 1974

СОЗДАТЕЛЮ ПРОНИКНОВЕННЫХ ОБРАЗОВ

Вчера в Иваново на улице Кузнецова у дома № 42/32 состоялся торжественный митинг, посвященный открытию мемориальной доски народному артисту РСФСР М. Г. Колесову.

...Суровые дни Великой Отечественной войны. В зрительном зале Ивановского драматического театра много военных. Прямо отсюда многие отправлялись на фронт. С волнением смотрели они спектакль «Русские люди» по пьесе К. Симонова. Спектакль о мужестве и стойкости советских людей. Образ душевно мягкого военфельдшера Глобы исполнял Ми-

хаил Григорьевич Колесов. Его герой шел на смерть во имя защиты Родины, спасения товарищей. «Он играл так, что даже сейчас, спустя многие годы, живым остается его герой», — вспоминает бывший рабочий Меланжево-го комбината, ныне пенсионер В. К. Лыкин.

М. Г. Колесов — первым на ивановской сцене создал образ вождя революции

В. И. Ленина. Точными, убедительными штрихами рисовал он русского полководца М. И. Кутузова. За сорок лет своей творческой деятельности актер воспроизвел целую галерею проникновенных образов наших современников.

Те, кто знал М. Г. Колесова, помнят его и как умного воспитателя молодежи. Одним из его учеников был Л. В. Раскатов, ныне заслужен-

ный артист РСФСР.

Митинг, посвященный открытию мемориальной доски на доме, где жил М. Г. Колесов, открыл заместитель начальника областного управления культуры Ю. П. Беккер. Выступили директор театра драмы Б. М. Дешук, секретарь партийной организации театра В. А. Борисов, заслуженный артист РСФСР Э. И. Май и другие.

А. АЛОВА.